

Caractéristiques :

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Février - Avril
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé





CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet'

-> Accéder à la fiche de CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet'

Famille: Rosaceae

Description de CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet'

Le CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet' est un cognassier du Japon à fleurs doubles rose-rouge. Il atteindra 2 à 3 m au stade adulte.

Le CHAENOMELES ou cognassier du Japon est un arbuste caduc, souvent épineux, de la famille des rosaceae. C'est une plante très conciliante, s'adaptant à quasiment toutes les situations à l'ombre comme au soleil, avec néanmoins une prédilection pour cette dernière exposition. En fin d'hiver, avant le feuillage, les fleurs apparaissent en coupe, simples ou doubles, posées sur le bois nu de l'arbuste. Il existe une grande diversité dans les fleurs mais aussi dans les développements des cognassiers du Japon, allant de 1 à 3 m suivant les cultivars en largeur comme en hauteur. Les fruits apparaissent à l'automne. Ils ne peuvent être consommés que cuits.

Entretien de CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet'

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un suivi en eau toute la première année (par temps sec, un seau de 3/4 l/semaine)

EMPLACEMENT

Emplacement de CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet'

Type de sol de CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet'

PARTICULARITÉ

CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet' supporte le climat maritime. CHAENOMELES speciosa 'Falconnet Charlet' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr